

Το φθινόπωρο μπήκε για τα καλά δείχνοντας τα δόντια του, με τις καιρικές συνθήκες να έχουν πλέον αλλάξει προς το χειρότερο τόσο παγκοσμίως όσο και στην Ελλάδα, με αποτέλεσμα να εξελίσσονται με έντονες και απειλητικές διαθέσεις. Είχαμε λοιπόν εκτός των άλλων και αρκετές ζημιές σε κεραιοσύστημα συναδέλφων, χωρίς ευτυχώς να δημιουργηθεί κάποιο ατύχημα.

Συνεργαζόμενος με τους **Εφόρους των Επιτροπών** διαπιστώνω με μεγάλη ικανοποίηση έντονη δραστηριότητα, με πολλή δουλειά και σοβαρές προτάσεις για τη βελτίωση των υπηρεσιών που προσφέρουν στην Ένωση και στον ραδιοερασιτεχνισμό. Από το 2019 οι Έφοροι των Επιτροπών θα συμμετέχουν στην εκπόνηση του προϋπολογισμού της Ε.Ε.Ρ., θα διαθέτουν δικό τους budget, που θα διαχειρίζονται σε συνεργασία με το Δ.Σ., επίσης θα συμμετέχουν ενεργά στις Γενικές Συνελεύσεις παρουσιάζοντας το έργο τους αλλά και τους μελλοντικούς τους στόχους στα μέλη.

Η επικοινωνία με τους **κρατικούς φορείς** συνεχίζεται, τόσο σε εκκρεμή θέματα που μας απασχολούν όσο και σε παρεμβάσεις μας με σκοπό την βελτίωση των προσφερόμενων από αυτούς υπηρεσιών στους ραδιοερασιτέχνες. Περισσότερα στο επόμενο τεύχος.

Οι υποψήφιοι ραδιοερασιτέχνες συνεχίζουν την **εκπαίδευσή** τους και προετοιμάζονται με το σωστό τρόπο να μπουν στην ραδιοερασιτεχνική οικογένεια.

Τα **σεμινάρια** για το δεύτερο εξάμηνο του έτους συνεχίζονται, η εκπομπή τους σε live streaming είναι γεγονός, ώστε να δίνεται η ευκαιρία παρακολούθησης / συμμετοχής από όλους τους ενδιαφερόμενους.

Διαπίστωσα ότι πολλοί συνάδελφοι, κάτοχοι **άδειας εισαγωγικού επιπέδου**, εκτέμπουν σε συχνότητες που δεν επιτρέπονται από τον νόμο, οι περισσότεροι λόγω άγνοιας. Η Ένωση θα φροντίσει μέσω αρθρογραφίας και δημοσιεύσεων για την ενημέρωσή τους σχετικά με τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις τους, κάτι όμως που πρέπει να συνεπικουρηθεί και από όλους τους ραδιοερασιτέχνες.

Όλο τον μήνα Δεκέμβρη θα ακούγεται στον αέρα το **Ειδικό Διακριτικό SX60RAAG** στα πλαίσια του εορτασμού των 60 χρόνων προσφοράς της Ε.Ε.Ρ. στον ραδιοερασιτεχνισμό στην Ελλάδα. Έχουν προβλεφθεί και αρκετά βραβεία για όσους, Έλληνες και ξένοι, κάνουν QSO με τους σταθμούς αυτούς. Όσοι συνάδελφοι επιθυμούν να συμμετάσχουν ως χειριστές, μπορούν να ενημερωθούν από τη σχετική δημοσίευση στο περιοδικό και στα μέσα ενημέρωσης της Ένωσης.

Θυμίζω ότι την Κυριακή 4 Νοεμβρίου 2018 θα πραγματοποιηθεί **ενημερωτική συνάντηση** για να παρουσιάσουμε στα μέλη μας την πορεία της Ένωσης, να εξετάσουμε τα οικονομικά μας στοιχεία και να συζητήσουμε τις προτάσεις σας που θα υποβληθούν κατά τη διάρκεια της συνάντησης. Εδώ θέλω να επισημάνω ότι οι ενημερωτικές συναντήσεις και οι Γενικές Συνελεύσεις αφορούν ΟΛΑ τα μέλη μας και όχι μόνον τα τακτικά μέλη. Περιμένουμε λοιπόν την ενεργή συμμετοχή σας με όσο το δυνατόν περισσότερες προτάσεις.

73, Παναγιώτης Περρωτής, SV2FWV

Πρόεδρος της Ε.Ε.Ρ.

Νέα ταχυδρομική διεύθυνση της Ε.Ε.Ρ.: Τ.Θ. 42001, 121 01 ΠΕΡΙΣΤΕΡΙ
Παρακαλούμε να διορθώσετε αντίστοιχα τα στοιχεία σας στο qrz.com.